



Министр энергетикеи Республикаси Узбекистан Журабек Мирзамахмудов вручаёт



**Семья Менделеевцев  
пополнилась выпускниками  
филиала в г. Ташкенте,  
Республика Узбекистан**





Первый выпуск филиала РХТУ им. Д.И. Менделеева в г. Ташкенте 24 июня 2023 года.



**112 СТУДЕНТОВ,**

получили дипломы химика-технолога, в том числе

**5 красных дипломов.**

Проректор РХТУ по учебной работе Фёдор Колоколов и и.о. директора Ташкентского филиала Ирина Фарафонтова в напутственных выступлениях выразили уверенность в том, что знания, переданные преподавателями университета новоиспечённым бакалаврам, станут надёжным фундаментом их профессионального роста.



И.о. председателя правления крупнейшего в химической отрасли страны холдинга «Узкимёсаноат», Тимур Мухамеджанов вручает диплом

С тёплыми словами приветствия к первым выпускникам Ташкентского филиала обратились министр энергетики Республики Узбекистан Журабек Мирзамахмудов, и и.о. председателя правления крупнейшего в химической отрасли страны холдинга «Узкимёсаноат» Тимур Мухамеджанов.

Они пожелали новых достижений во взрослой, самостоятельной жизни молодым химикам-технологам, а также выразили надежду на скорые встречи с ними — теперь уже на промышленных предприятиях и в научных учреждениях страны.



Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Узбекистан Олег Мальгинов вручает диплом

Принявший участие в церемонии первого выпуска **Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Узбекистан Олег Мальгинов** отметил, что в стенах славного университета студенты не только осваивали знания из области химии и химической технологии, но и ближе соприкоснулись с культурой России, получили бесценный опыт взаимодействия с представителями дружественного российского народа.



## Мы выражаем благодарность сотрудникам Университета!

Азаровой Л.Н.

Ермоленко Ю.В.

Киенской К.И.

Крыщенко Ю.К.

Левченковой Т.А.

Мыльниковой А.Н.

Петраковой В.В.

Прокофьевой Е.А.

Сальниковой О.Ю.

Селивантьевой Ю.М.

Соловьевой И.Н.

Тарасовой К.П.

Трениной А.Е.

Шубабко О.Э.

Шушпановой А.Н.

Особо хочется выделить нескольких сотрудников из числа профессорско-преподавательского состава, которые вылетали в Ташкент до 4 раз за учебный год. Их усилиями обучающиеся филиала приняли участие в конкурсах и олимпиадах, выпускники сумели подготовить и защитить дипломы.

Анисимов Валерий Валерьевич

Гринев Никита Николаевич

Ефимова Наталья Сергеевна

Ильина Светлана Игоревна

Макаров Николай Александрович

Морозов Андрей Николаевич

Ощепков Максим Сергеевич

Райтман Олег Аркадьевич

Свириденкова Наталья Васильевна

Стаханова Светлана Владленовна

Шлыков Илья Владимирович

Шушунова Татьяна Николаевна

Якушин Роман Владимирович



Спасибо за внимание